



В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ о невыплате заработной платы сотрудникам кафе

11 января текущего года в региональных СМИ размещена информация о том, что сотрудникам кафе, расположенного в Центральном районе города Челябинск, работодателем длительное время не выплачивается заработная плата.

По фактам, изложенным в информации, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
12.01.2017

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1093289>